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São Paulo  2021

PREZADOS SENHORES ,

A Resiluz é uma empresa que esta há mais de 50 anos no mercado nacional , apresentando alto padrão de qualidade e excelência na fabricação de produtos para AQUECIMENTO ELÉTRICO INDUSTRIAL e controle dos mesmos.

Além do setor industrial onde fabrica variada gama de resistencias elétricas , fornos e resistores , conta também com a representação e comercialização de  instrumentos de medição eletroeletrônica. e serviços de manutenção e locação de diversos equipamentos,  todos das melhores procedências nacionais e importados.

Oferecemos aos nossos clientes produtos padronizados , sob encomenda e especiais , mediante amostra ou desenhos de acordo com a necessidade de cada processo . 

Para o setor sucroalcooleiro fornecemos Fornos , Muflas Metálicas , Pirômetros , Termopares , Tenazes e Resistências Elétricas. Temos uma equipe especializada em manutenção de fornos muflas , estufas e resistências especiais.

Faça contato com nossa equipe de profissionais , estamos à disposição através do telefone: 011 2221-4144 ou e-mails resiluz@resiluz.com.br , vendas2@resiluz.com.br , vendas4@resiluz.com.br. 

Visite também nosso site www.resiluz.com.br.

Aguardamos seu contato.

Muito Obrigado.

Atenciosamente

Resiluz Industrial e Comercial Ltda

Arnaldo Ferreira
Avenida Zaki Narchi, 1378 – 1º andar – Carandirú – São Paulo – S.P.
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